
 

Poštovani roditelji/skrbnici, 

škola i razredni odjel Vašega djeteta izabrani su za sudjelovanje u vanjskom vrednovanju 

zdravstvenog odgoja u srednjim školama za školsku godinu 2013./2014. Ovaj projekt provodi 

Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja u suradnji s Ministarstvom znanosti, 

obrazovanja i sporta te Agencijom za odgoj i obrazovanje. 

Srednja škola koju pohađa Vaše dijete jedna je od 150 osnovnih i srednjih škola u Hrvatskoj 

odabranih za sudjelovanje u ovome projektu. Ravnatelj/ravnateljica škole Vašeg djeteta 

prethodno je upoznat/upoznata s predmetnim istraživanjem i slaže se s time da učenici prvih i 

trećih razreda sudjeluju u njemu. U potpunosti Vam jamčimo da sudjelovanje Vašeg djeteta 

neće imati nikakvog utjecaja na njegove ocjene u školi. Rezultati ispitivanja neće biti 

prikazani na razini pojedinog učenika ili pojedine škole. Također, identitet Vašeg djeteta 

ostaje trajno tajan (Pravilnik o zaštiti tajnosti podataka i ispitnog postupka, NCVVO, 2006. ) , 

kao i njegovi odgovori na sva postavljena pitanja. 

Ovim istraživanjem prikupit ćemo vrijedne podatke koji će pomoći u poboljšanju poučavanja 

i organizacije nastave zdravstvenog odgoja u osnovnim i srednjim školama. 

Središnji dio vanjskog vrednovanja odnosi se na ispitivanje znanja i stavova učenika, a ono će 

biti provedeno u dvije vremenske točke: početno ispitivanje u studenome 2013. te završno 

ispitivanje u svibnju 2014. godine. Vaša djeca ispunjavat će ispitne knjižice i popratne 

upitnike za učenike, dok će njihovi nastavnici ispuniti upitnik za nastavnike. 

Šaljemo Vam ovo pismo kako bismo Vas upoznali s planiranim aktivnostima i izrazili 

zahvalnost za Vaše sudjelovanje, kao i sudjelovanje Vašega djeteta. 

 

Srdačan pozdrav, 

Tim za provođenje vanjskog vrednovanja zdravstvenog odgoja 

Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja 

 

 



Obavijest učenicima i roditeljima 

Za sudjelovanje u vanjskom vrednovanju zdravstvenog odgoja, nacionalni centar za vanjsko 

vrednovanje obrazovanja odabrao je sljedeće razredne odjele: 1. O i 3. E te njihove 

nastavnike. 

Ispitivanje planiramo provesti u četvrtak 14. studenoga i to: 3. i 4. sat u 1. O, a 6. i 7. sat u     

3. E. 

Napominjemo da će rezultati ispitivanja služiti samo u svrhu prikaza općih podataka na razini 

države, neće se objavljivati na razini učenika ili škole te se neće spominjati osobna imena. 

O svim promjenama glede termina ispitivanja, učenici će biti pravovremeno obaviješteni. 

 

Nina Savić, prof. , pedagoginja 

 

 

 


